Distr.: General 20 October 2015

Arabic

Original: English/French



اللجنة المعنية بالمنظمات غير الحكومية

الدورة العادية لعام ٢٠١٦

٢٠ كانون الثاني/يناير - ٣ شباط/فبراير و ١٦ شباط/فبراير ٢٠١٦

التقارير الرباعية السنوات التي تقدمها المنظمات غير الحكومية ذات المركز الاستشاري لدى المحلس الاقتصادي والاجتماعي عن طريق الأمين العام عملا بقرار المحلس ٢٠١٦، ٩٩، عن الفترة ٢٠١١.

مذكرة من الأمين العام*

إضافة

المحتويات

الصفحة		
٣	المركز الآسيوي للتنظيم والبحوث والتنمية	- 1
٤	الرابطة الكوبية للأمم المتحدة	
٦	الرابطة المدنية للتربية والبيئة وشؤون الإقليم	- r
٧	رابطة اتحادات وجمعيات سيدات الأعمال في منطقة البحر الأبيض المتوسط	- ٤
٩	رابطة الأمم المتحدة في الجمهورية الدومينيكية	

^{*} تصدر التقارير المقدمة من المنظمات غير الحكومية دون تحرير رسمي.





11	الرابطة البَنَميّة للسماسرة ومطوري العقارات	- ٦
١٢	الاتحاد العالمي للمرأة الريفية	- Y
١٤	جمعية بوركينا فاسو لبقاء الطفل	- A
١٦	جمعية الدفاع عن حقوق الإنسان	– 9
١٨	جمعية الشباب الكونغوليين المعنية بالتنمية	- \ •
١٩	رابطة مستهلكي الاتصالات السلكية واللاسلكية في كوت ديفوار	- 11
۲۱	رابطة الحد من الانبعاثات عن طريق المواد الحفَّازة	- 17
7 7	رابطة الصحة الإنجابية والعائلية	- 17
۲ ٤	رابطة التضامن مع الأحداث المحرومين من الحرية	- \ {
۲٦	الجمعية الموريتانية لترقية الحقوق	- \c

15-18120 2/27

١ - المركز الآسيوي للتنظيم والبحوث والتنمية

مُنح المركز الاستشاري الخاص عام ١٩٩٩

مقدمة

يعمل المركز الآسيوي للتنظيم والبحوث والتنمية على تحقيق نتائج في المجتمعات المحلية الريفية والحضرية وفي المنظمات الحكومية ومنظمات القطاعين العام والخاص بالتركيز على إدارة التغيير والحوكمة الرشيدة وتنمية الموارد البشرية والتنمية الحضرية/الريفية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

يتولى المركز رعاية وإجراء البحوث والتحقيقات والدراسات المعنية بمواضيع الإدارة، لا سيما في مجال التطوير التنظيمي في قطاعات الصناعة والصحة والبيئة والزراعة وفي القطاع الريفي، ويتعاون مع جهات أخرى في إجرائها.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

غيّرت المنظمة اسمها المختصر من ACORDASIA إلى ACORDASIA.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

شارك المركز في الدورات السنوية للجنة الأمم المتحدة للتنمية المستدامة. وشارك أيضاً في اجتماعات اللجنة التحضيرية لمؤتمر ريو + ٢٠، في مقر الأمم المتحدة في أيار/ مايو ٢٠١١، وقدم ورقات في المناسبات الجانبية التي عقدت أثناء تلك الاجتماعات.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

لم تُذكر مشاركة محددة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم يُذكر تعاون محدد.

المبادرات التي اتخذتما المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

ساهمت المنظمة في الأهداف ١ و ٤ و ٨ من الأهداف الإنمائية للألفية في الهند عن طريق مساعدة النساء الفقيرات في المناطق الريفية في راجاستان على أن يصبحن مُنظّمات

لمشاريع صغيرة حدا. وقد ساعد هذا المشروع أكثر من ١٠٠٠ أسرة على تحسين مستوى معيشتها واستدامتها من خلال المشاريع الصغيرة حدا منذ عام ١٩٩٤. وقام المركز، من خلال توسيع نطاق تقوية التغذية بالمترل وتشجيع الرضاعة الطبيعية، بتنفيذ مشروع يهدف إلى ١٠١٦ إلى الحد من انتشار سوء التغذية. وأخيرا، عمل المركز في الفترة من ١٩٩٩ إلى ٢٠١٢ بصورة وثيقة مع حكومة الهند في إطار مشروع "كهاجيداري" ("الشراكة بين المواطنين والحكومة") من أجل تعزيز الشفافية والمساءلة في الخدمة العامة، وهو المشروع الذي نال بسببه جائزة الأمم المتحدة للخدمة العامة في عام ٢٠٠٥.

٢ - الرابطة الكوبية للأمم المتحدة

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٩

مقدمة

تقوم الرابطة الكوبية للأمم المتحدة بتكوين مجموعات للأشخاص المهتمين بمعرفة معلومات عن أعمال الأمم المتحدة والمشاركة فيها. وهي عضو في الاتحاد العالمي لرابطات الأمم المتحدة وتنتمي إلى اللجنة التنفيذية لهذا الاتحاد.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تعمل الرابطة على نشر المعلومات عن أعمال الأمم المتحدة ومشاركة كوبا فيها؟ وتحتفظ بعلاقات مع كيانات الأمم المتحدة والدول الأعضاء فيها.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات هامة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تعقد الرابطة جلسات إحاطة دورية لمنظمات المحتمع المدني بالتنسيق مع وزارة الشؤون الخارجية وغيرها من المؤسسات الوطنية بشأن حدول أعمال الأمم المتحدة. وقد نظمت حلقة عمل عن آلية التعاون الدولي بين منظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونسكو) واللجنة الوطنية الكوبية لليونسكو في آذار/مارس ٢٠١٢؛ وحلقة عمل إقليمية عن الفريق الحكومي الدولي المعنى بتغير المناخ في نيسان/أبريل ٢٠١٢.

15-18120 4/27

وقامت الرابطة في عام ٢٠١٣ بتنظيم أنشطة للاحتفال بيوم الأمم المتحدة واليوم العالمي للسكان وإنشاء منتدى على شبكة الإنترنت لليوم الدولي لمساندة ضحايا التعذيب. ونظمت في عام ٢٠١٤ برنامجاً لأسبوع الأمم المتحدة، تضمن حلسة خاصة لنموذج الأمم المتحدة في حامعة هافانا، خُصِّصت لخطة التنمية لما بعد عام ٢٠١٥.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت الرابطة في الدورة العادية التاسعة عشرة لمحلس حقوق الإنسان، المعقودة في الفترة 77 شباط/فبراير 77 آذار/مارس 71.7 والدورة الثانية للاستعراض الدوري الشامل لكوبا، في الفترة 71 نيسان/أبريل 71 أيار/مايو 71.7 في حنيف، سويسرا. وشاركت أيضاً في مؤتمر الأمم المتحدة للتنمية المستدامة (ريو 71.7) في ريو دي حانيرو، البرازيل في الفترة 71.7 حزيران/يونيه 71.7؛ وفي مؤتمرات الدول الأطراف في اتفاقية الأمم المتحدة الإطارية بشأن تغير المناخ في ديربان، حنوب أفريقيا في الفترة 71.7 تشرين الثاني/نوفمبر 71.7 كانون الأول/ديسمبر؛ والدوحة، قطر في الفترة 71.7 تشرين الثاني/ نوفمبر 71.7 كانون الأول/ديسمبر 71.7؛ وليما، بيرو في الفترة 71.7 كانون الأول/ديسمبر 71.7؛ وليما، بيرو في الفترة 71.7 كانون الأول/ديسمبر 71.7؛ وليماء المنون المعنى المتوى المعنى برتع المستوى المعنى برتع المستوى المعنى برتع السلاح النووي المعقود في 71.7 أيلول/سبتمبر 71.7

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

ساهمت الرابطة في إعداد مشروع الوثيقة الختامية لمؤتمر ريو + ٢٠. وقدَّمت مساهمات إلى الدورة الأولى للاستعراض الدوري الشامل لجمهورية فترويلا البوليفارية في عام ٢٠١٢، وللصين في عام ٢٠١٣، ومساهمات بشأن مسائل مواضيعية في الدورات السادسة والعشرين والسابعة والعشرين والثامنة والعشرين لجلس حقوق الإنسان.

المبادرات التي اتخذتما المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

نُظِّم أكثر من ١٤٠ نشاطاً ساهمت في التعريف بالأهداف الإنمائية للألفية وتعزيزها، لا سيما الأهداف المتعلقة بالصحة، والتعليم، وتمكين المرأة، والطفل، والتنمية المستدامة، والتعاون الدولي. وفي عام ٢٠١٣، عقدت الرابطة مشاورة وطنية بشأن تنفيذ الأهداف الإنمائية للألفية والرؤية المتعلقة بخطة التنمية لما بعد عام ٢٠١٥.

٣ - الرابطة المدنية للتربية والبيئة وشؤون الإقليم
 مُنحت المركز الاستشارى الخاص عام ٢٠١١

مقدمة

الرابطة المدنية للتربية والبيئة وشؤون الإقليم منظمة أرجنتينية تعمل في الإقليم الشمالي الشرقي للبلد.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تسعى المنظمة إلى تعزيز التنمية المحلية عن طريق الحد من التفاوت الاقتصادي في المحتمعات المحلية، بالاستعانة بالبحث والتطوير والابتكار وإدارة التكنولوجيا ونقل المعارف.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات هامة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

شاركت الرابطة في منتدى بعنوان "مبادرة الحد الأدنى للحماية الاجتماعية" نظمته لجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بالتنمية الاجتماعية، التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية بالأمم المتحدة، ومؤسسة فريدريك إيبرت ستيفتانغ، نيويورك في ٣٦ كانون الثاني/يناير ٢٠١٢. وشاركت المنظمة أيضاً في الدورات العادية للجنة المعنية بالمنظمات غير الحكومية التابعة للمجلس الاقتصادي والاجتماعي في نيويورك في الفترة ٣٠ كانون الثاني/يناير - ٨ شباط/فيراير ٢٠١٢.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

يُرجى الرجوع إلى الفرع أعلاه.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

قامت المنظمة، بتمويل من برنامج الأمم المتحدة الإنمائي، بإعداد مشروع لتعزيز رعاية المزارع السمكية المملوكة للأسر في الإقليم الشمالي الشرقي في الأرجنتين، من حلال البحث والتطوير والابتكار، ونقل التكنولوجيات النظيفة، والإدماج الاجتماعي، بحدف الحفاظ على التنوع البيولوجي للأسماك.

15-18120 6/27

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

تركز المنظمة على الأنشطة التي تدعم الهدفين ١ و ٧ من الأهداف الإنمائية للألفية. وإضافةً إلى مشروع استدامة الأسماك، قادت المنظمة مشروع "الأمن المائي والغذائي لمستوطني المناطق الريفية والقطاعات الضعيفة في مدينة ميسيون لايشي (فورموسا – الأرجنتين)"، بالتعاون مع سفارة نيوزيلندا.

٤ - رابطة اتحادات وجمعيات سيدات الأعمال في منطقة البحر الأبيض المتوسط مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧

مقدمة

رابطة اتحادات وجمعيات سيدات الأعمال في منطقة البحر الأبيض المتوسط عبارة عن اتحاد لمنظمات سيدات الأعمال في منطقة البحر الأبيض المتوسط، تضم ٤٧ رابطة عضوا من ٢٤ بلدا. وتشكل محفلا للمساواة بين الجنسين والمشاريع التجارية والبحوث الرائدة؛ ومنتدى للتواصل بين النساء المشتغلات بالأعمال الحرة؛ ومنظمة ضغط في منطقة أوروبا والبحر الأبيض المتوسط.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تعمل المنظمة على تحقيق ما يلي:

- تعزيز مبدأ تكافؤ الفرص في سوق العمل؛
- تحسين الظروف الاجتماعية والاقتصادية للمرأة بالقضاء على التمييز بين الجنسين؟
 - دعم شبكات التواصل بين النساء المشتغلات بالأعمال الحرة؟
 - دعم إمكانية وصول المرأة إلى مناصب اتخاذ القرار؛
- زيادة الوعي من خلال مناسبات عامة وحملات وممارسة أنشطة لكسب تأييد السلطات.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات مهمة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ساهمت المنظمة، عن طريق المنظمات الأعضاء فيها، في البيانات المقدمة في دورة لجنة وضع المرأة، وعلى وحه التحديد في تقارير إسبانيا المتعلقة باتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة. كما وضعت مشروعين بعنوان "منح النساء الإسبانيات فرصة ثانية"، و "تمكين ٢٠ من النساء الإسبانيات العاطلات عن العمل من حلال تنظيم المشاريع"، وذلك تمشيا مع خطة التنمية التي وضعها المجلس الاقتصادي والاجتماعي. وأحيرا، تتعاون المنظمة مع منظمة التجارة العالمية التابعة للأمم المتحدة على وضع مشاريع لمباشرة الأعمال الحرة في المناطق الريفية في منطقة البحر الأبيض المتوسط.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

قدمت المنظمة بيانا كتابيا بشأن موضوع "تعزيز القدرة الإنتاجية والعمالة والعمل اللائق من أجل القضاء على الفقر في سياق النمو الاقتصادي الشامل والمستدام والمنصف على جميع المستويات لتحقيق الأهداف الإنمائية للألفية" أثناء الجزء الرفيع المستوى للمجلس الاقتصادي والاجتماعي عام ٢٠١٢.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

اجتمعت المنظمة في عام ٢٠١٣ مع روسيو رودريغيز من هيئة الأمم المتحدة للمساواة بين الجنسين وتمكين المرأة والبرنامج المشترك بين الوكالات بشأن القضايا الجنسانية والسياحة للنظر في إمكانية التعاون في إطار برنامج "السياحة المستدامة من أحل تعزيز تمكين المرأة والقضاء على الفقر".

المبادرات التي اتخذتما المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

ساهمت المنظمة في تحقيق الهدف ٣ من الأهداف الإنمائية للألفية عن طريق المشاريع والمبادرات البارزة التالية:

- مشروع "الشابات مُستحدثِات فرص عمل"، الذي كان يهدف إلى تعزيز مباشرة المرأة للأعمال الحرة في الجامعات في جميع أنحاء منطقة البحر الأبيض المتوسط؛
- مشروع "المرأة تتخذ القرار من أجل نجاحك" الرامي إلى تعزيز فرص وصول المرأة إلى مناصب اتخاذ القرارات في المجال الاقتصادي في عدة بلدان أوروبية؛

15-18120 8/27

- مشروع "منح النساء الإسبانيات فرصة ثانية"، الذي تموله مؤسسة Chime for مشروع "منح النساء الإسبانيات فرصة ثانية"، الذي تموله من حلال Change ويكفل المتمكين الاقتصادي للنساء العاطلات عن العمل من حلال مباشرة في الأعمال الحرة.

رابطة الأمم المتحدة في الجمهورية الدومينيكية
 مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠١١

مقدمة

أنشئت رابطة الأمم المتحدة في الجمهورية الدومينيكية لترويج عمل الأمم المتحدة في الجمهورية الدومينيكية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

قدف الرابطة إلى ترويج حدول أعمال الأمم المتحدة في الجمهورية الدومينيكية بزيادة وعي الجمهور وتشجيع مشاركة المواطنين عن طريق عمليات المحاكاة لأغراض التثقيف، مثل المؤتمرات الدولية لنموذج محاكاة الأمم المتحدة؛ والمؤتمرات العقودة مع مسؤولي الأمم المتحدة؛ وبرنامج الأمم المتحدة لوفود الشباب؛ والمشاورات الوطنية بشأن المواضيع ذات الصلة في حدول الأعمال العالمي.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة لم تطرأ أي تغييرات مهمة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

من أحل المضي قدما في تحقيق خطة الأمم المتحدة للتنمية، تنظم الرابطة مؤتمرات وحلقات دراسية ومناقشات مائدة مستديرة شهرية، بالتعاون مع وكالات الأمم المتحدة الموجودة في الجمهورية الدومينيكية، والمؤسسات العامة والخاصة. وخلال الفترة المشمولة بالتقرير، أثرت الرابطة في أكثر من ١٥٠٠٠ من القادة الشباب من أمريكا اللاتينية في هايتي، والمكسيك، والولايات المتحدة الأمريكية، وفرنسا، والجمهورية الدومينيكية عن طريق أربعة مؤتمرات سنوية لنموذج محاكاة الأمم المتحدة وحلقات عمل وحلقات دراسية أحرى ذات صلة نظمتها الأمم المتحدة. وعلاوة على ذلك، تعمل الرابطة بصورة وثيقة مع مراكز الأمم المتحدة للإعلام في أمريكا اللاتينية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضرت الرابطة الاجتماعات التالية وغيرها:

- الاجتماع الرفيع المستوى بشأن الشباب الذي عقدته الجمعية العامة للأمم المتحدة، في نيويورك، في يومى ٢٥ و ٢٦ تموز/يوليه ٢٠١١؛
- الدورة السادسة والخمسون للجنة وضع المرأة، نيويورك، من ٢٧ شباط/فبراير إلى ١٢ آذار/مارس ٢٠١٢؟
- مؤتمر الأمم المتحدة للتنمية المستدامة (ريو + ٢٠)، ريو دي جانيرو، البرازيل، من ٢٠ إلى ٢٢ حزيران/يونيه ٢٠١٢؛
- منتدى المجلس الاقتصادي والاجتماعي بشأن الشباب: مبتكرو الغد، نيويورك، ٢٣ آذار/مارس ٢٠١٣؛
- الاجتماع السنوي الخامس والستين لإدارة شؤون الإعلام التابعة للأمم المتحدة/مؤتمر المنظمات غير الحكومية، نيويورك، من ٢٧ إلى ٢٩ آب/أغسطس ٢٠١٤.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعمل الرابطة بشكل وثيق مع مركز الأمم المتحدة للإعلام في كوبا والمكسيك والجمهورية الدومينيكية للجمع بين القادة الشباب من أمريكا اللاتينية من خلال المشاركة في تنظيم حلقة العمل السنوية لمنظمي مؤتمرات نموذج محاكاة الأمم المتحدة التي عقدت في مكسيكو سييق. وعلاوة على ذلك، تدعم الرابطة باستمرار شعبة الشباب والرياضة في منظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونسكو). وشاركت أيضا مع برنامج منظمة العمل الدولية لتشغيل الشباب في تنظيم المنتدى العالمي الأول لتشغيل الشباب في أيار/مايو المحمورية المحمورية لدعم المشاورات العالمية مثل الدراسة الاستقصائية المعنونة "عالمى".

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

لدعم الأهداف الإنمائية للألفية، أحرت الرابطة بشكل منتظم خلال الفترة المشمولة بالتقرير مناقشات وعقدت حلقات عمل مركزة على الأهداف الإنمائية للألفية في المدارس والجامعات. عقدت الرابطة شراكة مع مكتب برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في الجمهورية الدومينيكية لعمل معاً بنشاط على تشجيع مبادرة "إلهض StandUp".

15-18120 10/27

٦ - الرابطة البَنَميّة للسماسرة ومطوري العقارات

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠١١

مقدمة

الرابطة البَنَميّة للسماسرة ومطوري العقارات منظمة لا تستهدف الربح، تضم أبرز شركات التطوير العقاري والسمسرة.

أهداف المنظمة ومقاصدها

هدف الرابطة إلى ما يلى:

- التعاون في سن القوانين التي يستفيد منها القطاع والمحتمع المحلي؟
- ضمان التقيد الصارم بالأخلاقيات فيما بين الشركات الأعضاء في القطاع؛
- تشجيع الاستثمارات التي تسهم في تحسين الظروف المعيشية للبنميين، مع السعي إلى تحقيق المزيد من التنمية الاقتصادية والاجتماعية والبيئية؛
- المساهمة في المحتمع المحلي عن طريق برامج احتماعية، في شراكة مع الحكومة والمؤسسات.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات مهمة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تساعد الرابطة في أنشطة مؤسسة Jesús Luz de Oportunidades التي تتمثل مهمتها في القضاء على العصابات من خلال أدوات اجتماعية وأدوات عمل متاحة في إطار برامج إعادة التأهيل.

وتقدم مساهمات سنوية إلى مبادرة 30-20 Teleton السنوية ومؤسسة 20-30 في بنما لدعم المشاريع الاجتماعية التي يستفيد منها الأطفال ذوو الإعاقة في بنما. وشاركت الرابطة في الحملة الرامية إلى القضاء على عمل الأطفال، برئاسة المجلس الوطني للصحة في البرازيل، تحت شعار "قل لا لعمل الأطفال". وتمخضت هذه الحملة عن مشروع تعاون مع مؤسسة الإسكان العالمية فرع بنما لبناء منازل للفقراء ومنح سندات الملكية للنساء.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت الرابطة في الدورة الخمسين للجنة التنمية الاجتماعية، المعقودة بنيويورك، في شباط/فبراير ٢٠١٤. وخلال المنتدى الحضري العالمي السابع للأمم المتحدة المعقود في ميديين، بكولومبيا، في الفترة من ٥ إلى ١١ نيسان/أبريل ٢٠١٤، عرضت الرابطة مشروع "كوروندو Curundu" للإسكان الاجتماعي الذي وضعته حكومة بنما. وتستفيد من هذا المشروع ٠٠٠٠ أسرة تعيش في منطقة تقع على مشارف مدينة بنما، حيث وفرت لهم السكن اللائق مع سند لملكية الأرض، وهو مثال على النموذج الاجتماعي للتنمية المتكاملة، حيث يشارك القطاع الخاص في التنمية الحضرية والاجتماعية.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم يحدَّد أي تعاون.

المبادرات التي اتخذتما المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

دعما للهدف الإنمائي ٣ للألفية، نظمت الرابطة، عن طريق المجلس الوطني للصحة، المنتدى المعنون "تمكين المرأة في المناصب القيادية" في آذار/مارس ٢٠١٤. وتحقيقا للهدف الإنمائي للألفية ٧، تعمل الرابطة بواسطة أعضائها على تشجيع احترام السياسات البيئية والمعايير الملائمة لتوزيع المياه في تشييد المباني. كما تشجع على إعادة تدوير نفايات التشييد.

٧ - الاتحاد العالمي للمرأة الريفية

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٤٧

مقدمة

الاتحاد العالمي للمرأة الريفية هو إحدى أكبر المنظمات الإنمائية الدولية للمرأة الريفية، يضم ٤٦٠ منظمة عضوا من ٧٠ بلدا في جميع أنحاء العالم. ويعمل الاتحاد مع شبكته الواسعة من النساء الريفيات على المستوى الشعبي.

أهداف المنظمة ومقاصدها

يعمل الاتحاد مع المرأة الريفية للمساعدة على تعليمها وتمكينها وإثراء حياتها وحياة أسرتها، عن طريق التدريب والتنمية والدعم العملي وخطط توليد الدخل.

15-18120 12/27

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة لم تطرأ أي تغييرات مهمة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

أدلى الاتحاد ببيانات أمام المنظمات الأعضاء بمناسبات اليوم الدولي للمرأة الريفية، واليوم الدولي للقضاء على الفقر، ويوم الأغذية العالمي التي يُحتفل بها سنويا. كما أدلى ببيان أمام مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان بشأن تسجيل المواليد. وانضم إلى البيانين اللذين أدلي بهما أمام لجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بوضع المرأة في عامي ٢٠١٣ و ٢٠١٤. وشارك في احتماعات العديد من لجان المنظمات غير الحكومية، بما في ذلك تلك المتعلقة بوضع المرأة، المعقودة في نيويورك وفيينا، النمسا؛ وبالأسرة في فيينا؛ وبالشيخوخة في فيينا؛ وبحقوق الطفل في حنيف، سويسرا. وأحيرا، قدم الاتحاد تعليقات على تقرير الأمين العام التجميعي بشأن أهداف التنمية المستدامة وحضر الاحتماعات الأولية بشأن أهداف التنمية المستدامة، المعقودة في حنوب أفريقيا وماليزيا والنرويج.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك الاتحاد العالمي للمرأة الريفية في عدة اجتماعات من بينها الاجتماعات التالية:

- الدورات السنوية للجنة وضع المرأة، المعقودة في نيويورك، حيث نظّمت على هامشها في كل سنة أحداثا جانبية؛
- الدورات السنوية للجنة الأمم المتحدة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ؟
- الاجتماع السنوي للجنة حقوق الطفل ومفوضية حقوق الإنسان، المعقود في جنيف، سويسرا، في ٢٠١٤ آذار/مارس ٢٠١٤.
- مؤتمر القمة العالمي الثامن لتعزيز الصحة الذي عقد من ١٠ إلى ١٤ تموز/يونيه في هلسنكي، فنلندا تحت شعار "مراعاة منظور الصحة في جميع السياسات".
 - الاجتماع السنوي لجمعية منظمة الصحة العالمية المعقود في جنيف، سويسرا.
- المؤتمر الشامن والثلاثون لمنظمة الأغذية والزراعة، المعقود في الفترة من ١٥ إلى ٢٢ حزيران/يونيه ٢٠١٣ في روما، إيطاليا.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تلقت المنظمة تمويلا من اليونسكو وأكملت الاستبيان "توفير التعليم للجميع". كما تعاونت مع لجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بالأسرة في فيينا، النمسا، للاحتفال بالسنة الدولية للأسرة.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

قدف معظم مشاريع الاتحاد إلى تحقيق الهدف ٣ من الأهداف الإنمائية للألفية. وبالإضافة إلى ذلك، وضع الاتحاد سبعة مشاريع في بحال التغذية والاقتصاد المترلي وأربعة مشاريع في بحال التدريب على الزراعة والتنمية الزراعية، ترمي إلى بلوغ الهدف ١ من الأهداف الإنمائية للألفية. وموَّل الاتحاد في باكستان حلقات عمل لتمكين الفتيات اليتيمات من اكتساب مهارات الحاسوب وتعليم الأطفال المعوقين في سري لانكا، وحلقات عمل أحرى لدعم الهدف ٢ من الأهداف الإنمائية للألفية. ولبلوغ الهدفين ٤ و ٥ من الأهداف الإنمائية للألفية قام بتدريب القابلات التقليديات في غانا على ممارسات القبالة الآمنة لبلوغ الهدف ٧ من الأهداف الإنمائية، ووضع الاتحاد برامج للتثقيف الصحي وللوقاية من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، في الهند وزامبيا.

٨ - جمعية بوركينا فاسو لبقاء الطفل

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠١١

مقدمة

تأسست جمعية بوركينا فاسو لبقاء الطفل للمساهمة في النهوض بالمرأة والطفل في بوركينا فاسو. وتضم ٢٥٠ عضوا من جميع أنحاء أراضي بوركينا فاسو.

أهداف المنظمة

تتمثل أهداف الجمعية ضمن جملة أمور، في ما يلي:

- الحد من وفيات الأطفال؛
- مكافحة الجهل والأمية؛
- تعزيز واحترام حقوق المرأة والطفل؛

15-18120 14/27

- السعي من أحل إدماج الأطفال والشباب الذين يعيشون ظروفا صعبة في الحياة الاجتماعية والمهنية؛
 - العمل من أجل تحقيق النهوض بالمرأة والطفل في بوركينا فاسو وإطلاق قدراتهما.

التغييرات الهام التي طرأت على المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات هامة.

المساهمة في أنشطة الأمم المتحدة

اضطلعت المنظمة بعدة أنشطة من بينها ما يلي:

- المساهمة في عملية التخطيط للدورة القادمة لتعاون منظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونيسيف) مع بوركينا فاسو؟
- المشاركة في رصد وتقييم دراسة اليونيسيف عن فقر النساء والأطفال في مناطق شرق وشمال بوركينا فاسو؟
- المساهمة في جمع المعلومات عن حالة حقوق الإنسان في بوركينا فاسو مع مكتب برنامج الأمم المتحدة الإنمائي؛
- صياغة التقرير المتعلق ببوركينا فاسو لعام ٢٠١٢ الذي قُدِّم إلى الاستعراض الدوري الشامل الذي يجريه مجلس حقوق الإنسان؛
 - السعى من أجل النهوض بالمرأة والطفل في بوركينا فاسو وإطلاق قدراتهما.

المشاركة في الاجتماعات التي تنظمها الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في أعمال الدورة السابعة والخمسين للجنة وضع المرأة، التي عقدت في نيويورك في الفترة من ٤ إلى ٨ آذار/مارس ٢٠١٣.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت المنظمة مع البرنامج الإنمائي لـدعم الانتخابات التشريعية والبلدية التي عقـدت في بوركينا فاسو في عامي ٢٠١٢ و ٢٠١٣.

15-18120

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

ساهمت المنظمة في تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية من حلال عدة أنشطة من بينها ما يلي:

- تسجيل ٦٣٧ حالة ولادة في ثلاث مناطق في بوركينا فاسو؟
- تقديم دعم لإنتاج مكملات غذائية لصالح ٣٣٢ ٨ من أطفال بوركينا فاسو والنيجر
 حديثي الولادة؟
- التكفل بما وصل عدده منذ عام ٢٠١١ إلى ٣٣٤ طفلا تيتم حراء فيروس نقص المناعة البشرية؛
- حفر ستة آبار في شمال بوركينا فاسو للمساهمة في توفير المياه الصالحة للشرب لفائدة الأطفال؛
 - تنفيذ مشروع لمكافحة العنف القائم على نوع الجنس في الوسط المدرسي.

٩ - جمعية الدفاع عن حقوق الإنسان
 مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠١١

مقدمة

جمعية الدفاع عن حقوق الإنسان هي جمعية أهلية مناهضة لرهاب الإسلام في فرنسا ومتخصصة في التصدي للخطاب العنصري التحريضي ضد المسلمين تضم ٢٠٠ ١ عضو.

أهداف المنظمة

تتمثل أهداف الجمعية في التنديد برهاب الإسلام؛ وفضحه والتصدي للخطاب المتناقل في وسائط الإعلام والمشهد السياسي والمحرض على البغضاء والتفرقة والعنف ضد المواقع الإسلامية والمسلمين بسبب معتقداتهم.

التغييرات الهام التي طرأت على المنظمة لم تطرأ أي تغييرات هامة.

15-18120 **16/27**

المساهمة في أنشطة الأمم المتحدة

أدلت الجمعية ببيان خلال الحدث الموازي الذي نظم تحت شعار "حقوق الأقليات في فرنسا" خيلال الاستعراض الهوري الشيامل الهذي أجري في ٢٥ كيانون الشيان ليناير ٢٠١٣، في جنيف، سويسرا بشأن حالة حقوق الإنسان في فرنسا. وحضرت إلى جانب منظمات غير حكومية أحرى ومكتب الأمم المتحدة في جنيف اجتماعات خاصة أخرى عقدت في الفترة من ٢٠١٠ إلى ٣٣ آذار/مارس ٢٠١٤، وشاركت في تنظيم هذا الحدث مع اللجنة الإسلامية لحقوق الإنسان. وشاركت في "الجزء الرفيع المستوى" من دورة مجلس حقوق الإنسان، الذي عقد في جنيف في الفترة من ١ إلى ٤ نيسان/أبريل دورة مجلس حقوق الإنسان، الذي عقد في جنيف في الفترة من ١ إلى ٤ نيسان/أبريل بالسكان المنحدرين من أصل أفريقي".

المشاركة في الاجتماعات التي تنظمها الأمم المتحدة

يرجى الرجوع إلى الفقرة السابقة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت الجمعية مع المقرر الخاص المعني بحرية المعتقد. وتواظب الجمعية منذ عام ٢٠١٣ على إطلاع اللجنة المعنية بالقضاء على التمييز ضد المرأة على الدراسات التي تجريها بشأن المرأة.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

تساهم الجمعية في تحقيق الهدفين ١ و ٣ من الأهداف الإنمائية للألفية. وفي عام ٢٠١٤، كانت نسبة ضحايا رهاب الإسلام في فرنسا من النساء ٥,١٨ في المائة. وتساهم أعمال الجمعية في تراجع استبعاد النساء المسلمات من العمل والتعليم. وقد تمت تسوية ٧٠ في المائة من نزاعات العمل بصورة ودية من قبل القسم القانوني التابع للجمعية. وفي الوقت نفسه، تقوم الجمعية بعمل تربوي لدى المؤسسات العامة لاستعادة المعنى الحقيقي لمفهوم العلمانية.

15-18120

٠١ - جمعية الشباب الكونغوليين المعنية بالتنمية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠١١

مقدمة

تساهم جمعية الشباب الكونغوليين المعنية بالتنمية في جهود التصدي للفقر في أوساط الشباب الكونغوليين ومظاهر تسيبهم، وذلك باستنهاض روح المبادرة لديهم.

أهداف المنظمة

تتمثل أهداف المنظمة، ضمن جملة أمور، في ما يلي:

- تكوين شباب متشبع بقيم احترام الذات والاعتماد على النفس؟

- مكافحة الفقر؟

- مكافحة فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز والأمراض المنقولة جنسيا؟

- العمل من أجل النهوض بالمرأة والطفل والأسرة؛

- العمل من أجل التنمية المستدامة؛

- تعزيز حقوق الإنسان والديمقراطية والحكم الرشيد؟

- مواجهة العنصرية والتمييز العنصري.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات هامة.

المساهمة في أنشطة الأمم المتحدة

تشارك الجمعية أو تسعى إلى المشاركة في فعاليات الاحتفال بالأيام الدولية التي تقررها الأمم المتحدة.

المشاركة في الاجتماعات التي تنظمها الأمم المتحدة

لم تقدم أية معلومات في هذا الشأن.

15-18120 **18/27**

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تتعاون الجمعية مع كيانات الأمم المتحدة العاملة في برازافيل وفي الخارج، وهي على وجه التحديد برنامج الأمم المتحدة الإنمائي ومنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونسكو) ومؤسسة الأمم المتحدة المعنية بالإيدز ومنظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونيسيف)، وغيرها.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

فيما يلي بعض المبادرات العديدة التي اتخذها الجمعية لتحقيق الأهداف الإنمائية للألفية:

- توزيع واقيات ذكرية مجاناً على الشباب، ١ كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٢؛
- عملية النظافة الصحية التي قام بما شباب الجمعية في ٥ حزيران/يونيه ٢٠١٣؛
- التعريف بالكتاب الذي ألَّفته الجمعية والموجه إلى النساء المعنون 'أخبار سارة للنساء''، ٨ آذار/مارس ٢٠١٤؛
- حلسة العمل التي عقدت في نيويورك في ١٥ شباط/فبراير ٢٠١٥ مع شباب من برازافيل وتناولت استنتاجات منتدى الشباب الذي نظمه المجلس الاقتصادي والاجتماعي.
- القيام في إطار جهود مكافحة فقر الشباب باقتناء حقل كسافا في بيسترا في تشرين الأو ل/أكتوبر ٢٠١٢؛
- تدريب ٣٠ شابا من المتسربين من المدارس من حي نغاوغواني لتدريبهم على الطريقة الحديثة لصنع أنواع الصابون.

١١ - رابطة مستهلكي الاتصالات السلكية واللاسلكية في كوت ديفوار
 مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧

مقدمة

رابطة مستهلكي الاتصالات السلكية واللاسلكية في كوت ديفوار هيئة تتوخى الدفاع عن حقوق مستهلكي تكنولوجيا المعلومات والاتصالات الجديدة وتعزيز تكنولوجيا المعلومات والاتصالات.

أهداف المنظمة

تتناول المنظمة مسائل الوصول إلى الإنترنت ولا سيما في البلدان النامية، وبخاصة مشاكل ربط الجامعات والمدارس الثانوية والابتدائية الأفريقية بشبكة الإنترنت ذات النطاق العريض. وتساعد المنظمة الطلاب في الحصول على حواسيب مستعملة آتية من البلدان المتقدمة النمو تسهيلا لوصولهم إلى الإنترنت. وتتناول المنظمة أيضا مسائل إدارة الإنترنت.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم تطرأ على المنظمة تغييرات تُذكر.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تحتفل الرابطة سنوياً باليوم العالمي لحقوق المستهلك وبيوم المياه العالمي وأيام مكافحة حرائم الفضاء الإلكتروني، بالشراكة مع وكالات إنمائية، وبيوم الإنترنت، بالتعاون مع شركة توريد خدمات الإنترنت.

وتلقت المنظمة ٣٠٠ حاسوب مستعمل من شريك كندي أعطتها لجامعة أبيدجان كوكودي كما أعدت وحدات تدريبية للتعريف بالمعلوماتية في مدرسة داوكرو الثانوية الحديثة.

وفي عام ٢٠١٥، تعتزم الرابطة أيضا إنشاء شبكة دولية لرابطات الدفاع عن حقوق مستهلكي الاتصالات السلكية واللاسلكية من أجل تعزيز الإجراءات المتخذة في هذا الميدان، وذلك بالتعاون مع شركائها الاستراتيجيين.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

لم تُقدم معلومات بهذا الشأن.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم تُقدم معلومات بهذا الشأن.

المبادرات التي اتخذتما المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

تلبي الإجراءات التي تقوم بها المنظمة الاحتياجات المتعلقة بتسخير تعميم تكنولوجيات المعلومات والاتصالات الجديدة لتحقيق التنمية في أفريقيا. وقد تلقت كنولوجيات المعلومات والاتصالات كندي، منها ٣٠٠ حاسوب ورُزعت على مدارس

15-18120 **20/27**

في غابون و ٣٠٠ حاسوب وُزعت على مدارس في رواندا. وربطت المنظمة هذه الحواسيب بشبكة الإنترنت ذات النطاق العريض وتعتزم إدارة برنامج تدريبي يعرِّف الطلبة في كوت ديفوار وغابون ورواندا بالمعلوماتية.

١٢ - رابطة الحد من الانبعاثات عن طريق المواد الحفًازة
 مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧

مقدمة

رابطة الحد من الانبعاثات عن طريق المواد الحفّازة رابطة علمية دولية لا تستهدف الربح و تعمل في مجال تطوير التكنولوجيا القائمة على استخدام المواد الحفّازة والمرشّحات للحد من انبعاثات عوادم المحركات، وإنتاجها واحتبارها.

أهداف المنظمة ومقاصدها

يشمل عمل المنظمة تطوير واختبار وتصنيع مواد ذاتية الحفز وركائز خزفية ومعدنية ومرشِّحات واعتماد تكنولوجيا قائمة على استخدام المواد الحفّازة للحد من انبعاثات المحركات (لا سيما الجسيمات وأكسيدات النيتروجين)، ومواد خاصة تدخل في تصنيع المحوِّلات والمرشِّحات الحفًازة.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم تطرأ على المنظمة تغييرات تُذكر.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

المنظمة عضو في المنتدى العالمي لتنسيق الأنظمة المتعلقة بالمركبات (الفرقة العاملة ٢٩) وفي الفرقة العاملة المعنية بالتلوث والطاقة اللذين يجتمعان تحت رعاية لجنة النقل الداخلي التابعة للجنة الأمم المتحدة الاقتصادية لأوروبا، بغية وضع معايير منسقة وأنظمة تقنية عالمية فيما يتعلق بالانبعاثات. وتشارك المنظمة أيضا في أعمال الفريق العامل غير الرسمي المعني بالأجهزة المزوَّدة بتعديلات لتحسين الحد من الانبعاثات التابع للفرقة العاملة المعنية بالتلوث والطاقة. ووفرت المنظمة أيضا بيانات مستمدة من الاحتبارات إسهاما منها في العمل الذي يؤديه عدد من الأفرقة العاملة غير الرسمية التابعة للفرقة العاملة المعنية بالتلوث

والطاقة، بما فيها الفريق العامل غير الرسمي المعني بالإجراءات المنسَّقة عالميا لاختبار المركبات الخفيفة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في الاجتماعات العادية التي عقدتما، في جنيف بسويسرا، الفرقة العاملة المعنية بالتلوث والطاقة التابعة للجنة الأمم المتحدة الاقتصادية لأوروبا وأفرقتها العاملة غير الرسمية المعنية بالمركبات المتينة المشعَّلة بالوقود الهجين، وبالمركبات المشعَّلة بالوقود الغاري وبالأجهزة المزودة بتعديلات لتحسين الحد من الانبعاثات، وبالإجراءات المنسَّقة عالميا لاختبار المركبات الخفيفة، وبمتطلبات أداء أنظمة دفع المركبات والمتطلبات البيئية. وشاركت المنظمة أيضا في الاجتماعات التي عقدتما خلال الفترة المشمولة بالتقرير الفرقة العاملة ٢٩ التابعة للجنة الأمم المتحدة الاقتصادية لأوروبا، وذلك في جنيف بسويسرا.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

المنظمة عضو في الشراكة للمركبات والوقود النظيف، التي أنشأها برنامج الأمم المتحدة للبيئة، وتشارك في أنشطتها.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

لما كانت المنظمة تروِّج لاستخدام آخر ما توصلت إليه التكنولوجيا في محال مكافحة الانبعاثات السامة الناجمة عن المحركات، فإنها تسهم في توفير هواء أنظف وفي الحد من تأثير تلوث الهواء على صحة الناس.

١٣ - رابطة الصحة الإنجابية والعائلية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧

مقدمة

رابطة الصحة الإنجابية والعائلية منظمة للشعوب الأصلية لا تستهدف الربح تأسست في نيجيريا.

15-18120 22/27

أهداف المنظمة ومقاصدها

تلتزم المنظمة بتحسين نوعية الحياة والصحة الإنجابية والحقوق الإنجابية للأفراد والمحتمعات في نيجيريا وفي أماكن أحرى في أفريقيا. وتتمثل مهمتها في توفير معلومات وبدء حدمات مستدامة في مجالات الصحة الجنسية والإنجابية والعائلية لفائدة البالغين والشباب، وذلك في شراكة مع منظمات أحرى، وفي تعزيز تلك المعلومات والخدمات وتنفيذها.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم تطرأ على المنظمة تغييرات تُذكر.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تساهم المنظمة، من خلال جهود الدعوة وبناء القدرات التي تبذلها وبراجحها المختلفة، في الحد من الوفيات النفاسية، وزيادة فرص حصول الشباب على خدمات الصحة الجنسية والإنجابية، وتجديد التركيز على السياسات والبرامج المتعلقة بصحة الأطفال في نيجيريا. وبالإضافة إلى ذلك، ظلت المنظمة تعمل بوصفها المستفيد الرئيسي من الأموال التي يقدمها الصندوق العالمي لفيروس نقص المناعة البشرية إلى نيجيريا، حيث تنفذ مشاريع في جميع أنحاء البلد وتضاعف الأثر الناجم عن تلك المشاريع.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في الاجتماع الرفيع المستوى للمجلس الاقتصادي والاجتماعي لعام ٢٠١٤، الذي عقد في نيويورك.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تتعاون المنظمة مع مكتب صندوق الأمم المتحدة للسكان في نيجيريا في إطار مشروع تحسين الحصول على وسائل منع الحمل بتدريب عمال الإرشاد الصحي المجتمعيين في إطار سياسة تحويل المهام في نيجيريا ومع مكتب منظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونيسيف) في نيجيريا.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

تنفذ المنظمة مشاريع ابتكارية تسهم في تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية ٣ و ٤ و ٥ و ٦. وبدعم من الوكالة الكندية للتنمية الدولية، نفذت المنظمة مشروعا مصمما لبناء

قدرات ١٢ منظمة مجتمعية وغير حكومية في ثلاث ولايات نيجيرية من أجل إدماج القضايا الجنسانية وقضايا حقوق الإنسان في الأنشطة التي تركز على الشباب.

وتنفذ المنظمة أيضا عددا من مشاريع صحة الأم والطفل في نيجيريا. ومن أبرز هذه المشاريع المبادرة النيجيرية للصحة الإنجابية في المناطق الحضرية المموَّلة من مؤسسة بيل وميلندا غيتس، وهو مشروع يستغرق خمس سنوات ويتوخى القضاء على عوائق العرض والطلب التي تحول دون استخدام وسائل منع الحمل إذ يسعى إلى زيادة انتشار معدل استخدام هذه الوسائل بنسبة ٢٠ في المائة في مناطق حضرية مختارة في نيجيريا.

وأحيرا، تنفذ المنظمة حاليا مشروع إتاحة خدمات الصحة الإنجابية للجميع، وهو تدخل مدته ثلاث سنوات يرمي إلى تعزيز القدرات وتحسين الصحة الإنجابية بالتركيز على المراهقين والشباب في أربع ولايات في شمال نيجيريا. وتمول المشروع وزارة التنمية الدولية في الحكومة البريطانية، وذلك في إطار الصندوق العالمي لمكافحة الفقر.

١٤ - رابطة التضامن مع الأحداث المحرومين من الحرية
 مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٣

مقدمة

رابطة التضامن مع الأحداث المحرومين من الحرية منظمة غير حكومية مستقلة مقرها في أنقرة بتركيا.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تبتغي المنظمة تقديم المساعدة والدعم والتوجيه، وبخاصة للأطفال والأحداث الذين يقضون مدد عقوبة في مراكز الاحتجاز المفتوحة والمغلقة ("الأحداث المحرومون من الحرية")؛ وللأطفال والأحداث المفرج عنهم بعد إكمال مدد عقوبتهم؛ وللأطفال والأحداث المعرضين للخطر. وتعمل المنظمة أيضا على زيادة الوعي العام بهذه المسائل وعلى الحد من انتهاك حقوق الطفل.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم تطرأ على المنظمة تغييرات تُذكر.

15-18120 **24/27**

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

المنظمة جزء من شبكات وطنية ودولية شي معنية بحقوق الإنسان، وحقوق الطفل، وحماية الأطفال الضعفاء، والتعامل مع الجناة الأحداث. وتشارك المنظمة في الاجتماعات وتشارك في أنشطة التوعية من أحل تحسين الأمور. وتقوم بزيارات إلى السجون والمراكز الإصلاحية الخاصة بالأطفال في تركيا، وتدير حلقات عمل للأطفال فيما يتعلق بقضايا عديدة منها حقوق الطفل والصحة الشخصية. وقادت المنظمة مشروعا للتوعية بشأن منع مشاركة الأطفال والأحداث في حرائم الكراهية، والتمييز، والتعصب، وإقصاء الآحرين، سواء أكانوا جناة أو ضحايا.

وفي إطار شراكة مع المجلس البريطاني، وبتمويل من سفارة هولندا في تركيا ودعم من وزارة العدل التركية، أنشأت المنظمة خط اتصال هاتفي جديد لمساعدة الأحداث المفرج عنهم من ثلاثة سجون ومدارس إصلاحية، وذلك في عامي ٢٠١١ و ٢٠١٢. ويتيح خط الاتصال الهاتفي للمساعدة هذا معلومات ودعما وحدمات استشارية من أجل مساعدة أولئك الأحداث على الاندماج في المجتمع وإقامة علاقات أفضل مع عائلاتهم. وتدير المنظمة أيضا مركزا للأطفال والأحداث المعرضين للخطر يتيح لهم فرص التدريب ويسدي لهم المشورة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

لم تُذكر أي مشاركة محددة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت المنظمة مع مكتب منظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونيسيف) في تركيا في إطار مشاريع واحتماعات شيق. فعلى سبيل المشال، وبالشراكة مع الاتحاد الأوروبي واليونيسيف، نفذت المنظمة مشروع رصد العنف ضد الأطفال. كما وضعت مؤشرات للرصد وأدلة ومواد تدريبية لشبكة منع العنف ضد الأطفال في تركيا، التي أنشأتها اليونيسيف في عام ٢٠١٢.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

تشارك المنظمة في المنتديات المحلية والوطنية والدولية لبناء الوعي العام بحقوق الإنسان وخاصة حماية حقوق الإنسان للأطفال الضعفاء، من خلال هيئات منها لجنة حقوق الإنسان في محافظة أنقرة والشبكة التركية لمكافحة الاستغلال الجنسي التجاري للأطفال. وفي

12 كانون الثاني/يناير ٢٠١٤، قادت المنظمة حملة إغلاق سجون الأطفال في تركيا، التي انضم إليها العديد من منظمات حقوق الإنسان.

٥١ - الجمعية الموريتانية لترقية الحقوق

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧

مقدمة

الجمعية الموريتانية لترقية الحقوق منظمة غير حكومية معنية بحقوق الإنسان أسسها باحثون موريتانيون للمساهمة في تحقيق التنمية المستدامة بالتآزر بين الجهات الوطنية والجهات الدولية.

أهداف المنظمة

تتمثل الأهداف الرئيسية للمنظمة في ما يلي: تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية، ولا سيما تلك المتصلة بالتنمية المستدامة وتعزيز حقوق الإنسان؛ وتعزيز الإحراءات التشاركية التي ينفذها الشركاء في التنمية؛ وتشجيع مشاركة المنظمات غير الحكومية في إعداد مشاريع تتعلق بالتنمية المستدامة؛ ودعم الثقافة التشاركية؛ وتعزيز الشراكات.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم تطرأ على المنظمة تغييرات تُذكر.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

لم تُقدم معلومات بهذا الشأن.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في الاجتماعات التي تنظمها محليا الهيئات التابعة للأمم المتحدة من قبيل برنامج الأمم المتحدة الإنمائي ومنظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونيسيف). كما تشارك المنظمة مشاركة فعالة في اجتماعات المجلس الاقتصادي والاجتماعي في نيويورك.

15-18120 **26/27**

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم تبرم المنظمة أي اتفاق محدد مع أي مؤسسة من مؤسسات الأمم المتحدة. ومع ذلك، فهي تساهم في الاجتماعات والأنشطة الرامية إلى تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

تتخذ المنظمة مبادرات عديدة سعيا إلى تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية، ولا سيما في محافحة الفقر، ومكافحة التصحر، وتحسين صحة الأم والطفل، ومكافحة الإيدز.
